



读报新“姿势” 防火入人心

九幅巨大《青岛晚报》亮相中山公园和宁乐公园

市民呼吁一同护林防火保青山

7日上午10时，宁乐公园和中山公园樱花大道前的舞台上，九幅巨大的《青岛晚报》吸引了不少市民驻足围观。“我看了前两天的报纸，就在朋友群召集大家来看巨报展。”“我就住在附近，很期待也很好奇，正好看完去爬山。”不少市民看到后感慨解锁了看报的“新姿势”。

当下的青岛，人人享受着“天然氧吧”的生态馈赠，自然也应肩负起一份守护森林的责任。今年5月12日是我国第15个全国防灾减灾日，为深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述和党的二十大精神，切实做好今年防灾减灾宣传周活动，青岛日报报业集团携手青岛市园林和林业局特别推出“森林防火，人人有责”印记展。

目标

巨幅报展传递防火理念

今年5月12日，是我国第15个全国防灾减灾日，为深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述和党的二十大精神，切实做好今年防灾减灾宣传周活动，青岛日报报业集团携手青岛市园林和林业局特别推出“森林防火，人人有责”印记展。该展览在中山公园樱花大道以及浮山森林公园市南区宁德路与隆德路交界处的出入口——宁乐广场处展示。市民可以全方位、多角度了解森林防火知识和故事。

我市都有哪些大面积且风景如画的森林和草原？引发森林草原火灾的火源有哪几大类？森林火警专用报警电话



巨报展解锁看报“新姿势”。

是多少？发现森林草原火灾如何报警？……有关岛城森林美景以及防火减灾的小知识，从“手中的报纸”搬到了本次巨报展的中山公园和宁乐广场现场，为的就是让更多市民了解防火的重要性，极大限度地保护好我们的青山绿水。

现场

晚报忠实读者点赞巨报展

“看到这些报纸就想起很多以前的故事，我读晚报有二十年了，尤其是晚报大红色的标志让人记忆深刻，这次防火减灾的活动很有意义，呼吁大家保护我们的青山绿水。”家住浮山后的孙女士一大早就拉着家人来爬浮山，这次爬山还有另外一个目的，就是参观巨报展，她说自己是晚报的忠实读者，自己

的小孙女还参加了晚报的小记者团。

活动现场，不少人得到消息前来观看，也有一些爬山爱好者路过驻足，另外，在中山公园，还有一些来青旅游的游客，他们在每幅巨报前都驻足仔细观看。

“你看，是灭火队员们！”5岁的萌娃文文指着巨报展上正在灭火救灾的消防员说道。站在一旁的家人也耐心地给他讲解起报纸上的内容，小朋友听得津津有味。文文的家人说，在巨报展上意识到防火的重要性，用巨报展的形式来传递防火理念，非常有意义。

理念

人人有责要防患于未“燃”

岛城防火减灾相关部门的工作人员

也来到现场，给市民当起了“讲解员”。

“森林是城市的‘绿肺’，是大自然的生态屏障，具有经济、社会、生态三大效益。而火灾是森林的大敌，它会使艰辛培育了几十年的森林毁于一旦。”市园林和林业局防火减灾处郝广斌表示，了解防火常识，也许会在某个时刻起到挽救生命的作用。

郝广斌表示，以《青岛晚报》头版为依托的巨报展，大大增强了信息呈现的权威性与庄重感。增强了创意性、趣味性、实用性，在川流不息的人群中，用驻足浏览的方式为青岛留下更多印记。

“我们也一直对防火严查死守。”市南区城市发展有限公司浮山工作站工作人员鲁亮瑞表示，浮山所有进山口的安保人员24小时轮岗，对进山市民进行实名登记，对每位进山的市民和车辆进行检查，发现打火机等火种，一律暂时予以保管，出山时归还。

提示

巨报公益展将持续一个月

24小时全天候的值守，不定时的巡山，紧要时期的前置备勤……全市所有的森林消防员都在辖区内默默守护着岛城的绿水青山。让我们共同携手，齐心协力，群防群治，及时拨打12119森林火警电话，共同守护好绿水青山，共同建设美丽青岛。本次展览从5月7日起持续到5月底，欢迎市民来打卡。

观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞

网格化让服务更高效

崂山助力提升基层治理效能

本报5月7日讯 一端响应着政府顶层设计、顶格推进，一端之打造善治之城的坚强决心，一端链接着人民群众对数字化智慧化服务的期盼向往，关于数字社会时代“双向奔赴”的创新故事正在崂山区上演。

为贯彻落实城市基层党建引领基层治理工作要求，加强专职网格员队伍的规范管理，提升专职网格员履职能力，5月6日，崂山区社会治理中心举办了崂山区党建引领基层治理暨专职网格员培训班。

网格员作为基层社会治理的“前哨兵”，是社区的“多面手”和“百事通”。崂山区社会治理中心举办本次活动，以

“以学促行”为原则，有助于进一步提升基层治理效能，建设政治素质好、业务能力强、服务水平高的专业化、职业化、规范化的专职网格员队伍，聚力推动党建引领基层治理效能实现新跨越，为高质量发展保驾护航。

此次培训的课程中，队列训练、素质拓展等项目，聘请了专业教员对专职网格员进行仪容仪表、军姿队列、行为礼节等军事化课目训练，增强纪律观念和规矩意识，提升团队凝聚力、向心力和精气神。为崂山区社会治理模式重塑赋能，奋力推动网格化社会治理效能实现新提升。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心)

公交吹响青春“冲锋集结号”

300多名青年承诺让市民出行更美好

本报5月7日讯 为充分发挥青年典型模范带头作用，公交市南公司发起“青年揭榜”行动暨“青春相伴 向美而行”主题实践活动，组织广大青年职工围绕企业10大“攻坚榜单”，结合自身岗位特性自主自发“揭榜”，最大限度调动青年职工创新创效热情。

“我要拿出学生时代读书的‘挤劲、钻劲、韧劲’，将主题教育学习成果运用到工作岗位中，努力以青年之力，奋力开创企业高质量发展新局面！”25路青年驾驶员高克君表示。为在推动美好出行过程中有效发挥青年力量，该公司团委发布企业“攻坚榜单”，10位来自一线、后勤等不同岗位的青年职工上台，以“军令状”方式代表全体青年职工承诺，以青年之力营造向美而行的出行生态。

据了解，“青年揭榜”行动榜单涵盖品牌建设、服务提质、技术增效、流

程优化及提升志愿服务与主业融合度等10个方面，不同岗位青年可以结合自身岗位特点和业务技能进行揭榜。“目前，公司有300多名青年职工，每个人都能在活动中找到与岗位相适的揭榜内容，以扎实工作和生动实践为企业贡献青年智慧。”市南巴士团委负责人介绍，活动旨在引导青年职工找准个人成长与企业高质量发展要求的结合点，为全面建设“乘客满意、保障有力、国内一流”的公交企业贡献青春力量。

“此次‘青年揭榜’行动，是推动青春建功活动融入企业高质量发展脉动的一次生动实践。”市南巴士公司党委书记、董事长黄杰表示，广大青年职工将立足“大服务”格局，在火红五月全力唱响“青春让出行更美好”强音。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

在家门口“上好学”“好上学”

城阳区今年9所新学校启动招生

本报5月7日讯 为满足人民群众对家门口好学校的需求，办好人民满意的教育，城阳区将新建扩建更多高标准的现代化学校。今年，又将有9所新学校启动招生。

滨海小学位于怡海路以东，求实学院南侧，建设规模36个教学班，总建筑面积约3.3万平方米。怡海中学位于怡海路东，双高路南，建设规模36个教学班，总建筑面积约3.67万平方米。天康路九年一贯制学校位于流亭街道与夏庄街道交界处，仙山花园小区南侧，建设规模45个教学班，总建筑面积约3.9万平方米。景明九年一贯制学校位于中交阳光屿岸东区北侧，建设规模45个教学班，总建筑面积约4.4万平方米。源头九年一贯制学校位于华清路以西，鑫江合院北侧，建设规模27个教学班，总建筑面积约

3.3万平方米。康成小学位于铁骑山路以北，源福路以东，建设规模36个教学班，总建筑面积约2.9万平方米。韩洼中学位于规划宏平路以北，规划双万路以西，建设规模24个教学班，总建筑面积约2.9万平方米。

为满足广大市民对优质高中的需求，城阳区实验高中计划租赁北大培文校舍提前招生，2023年计划招收16个班。地址：城阳区岙东路以西、宏祥二路以北，新校将于今年启动建设。中央民族大学附中青岛学校位于城阳区岙东路以西、宏祥二路以北，分为全日制公办中学、民办高中两部分，公办项目建设30班初中+30班高中，民办项目建设60班高中。公办项目总建筑面积约10.8万平方米，民办项目总建筑面积约10.9万平方米。

(观海新闻/青岛晚报 记者 奚丕炜)

拍卖公告

我公司接受委托，本公司定于2023年5月16日上午10时至11时(延时除外)依法在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caia123.org.cn>)在线公开拍卖以下标的：

一、拍卖标的：车辆，现状拍卖，单位(元)

序号	车牌号	品牌类型	起拍价	保证金
1	鲁B9K622	别克君越轿车	61000	10000
2	鲁BCB689	奥迪A6轿车	13500	5000
3	鲁BL5C15	吉利帝豪	2000	2000
4	鲁BC567Q	吉利帝豪	2000	1500
5	鲁B59N03	别克GL8	13420	3000

二、拍卖标的的展示时间、地点：2023年5月11—12日，现场展示。

三、拍卖标的的保证金缴纳方式：意向竞买人请于2023年5月15日12时前将竞买保证金汇入以下账户：(青岛盛德拍卖有限公司，开户银行：华夏银行股份有限公司青岛同安路支行，账号：12051000000514007)，并到本公司办理竞买手续(持相关证件)，竞价前竞买人须在“中拍平台”注册账号、通过实名认证。

四、联系方式：青岛市崂山区石岭路39号名汇国际大厦2105A室，联系人：白经理

联系电话：18661610882、15192770335、0532-83022666

青岛盛德拍卖有限公司

2023年5月8日

通告

锦盛二路(春阳路——G204)改造提升工程春阳路路口施工将于2023年5月7日—2023年5月31日实施。春阳路——宏祥一路(K0+015——K0+060)段约45m东侧将采用半幅封闭施工(保留7m宽车行道+2m宽人行道供车辆及行人通行)。春阳路路口东侧，需封闭春阳路两条车行道7m+人行道4m，共计11m(保留东侧7m宽车行道)。为了保证足够的工作面及预留足够的施工过渡区，我方需占用86m长春阳路道路。施工工期为2023年5月7日—2023年5月31日。

春阳路——宏祥一路(K0+015——K0+060)段约45m西侧将采用半幅封闭施工(保留7m宽车行道+2m宽人行道供车辆及行人通行)。春阳路路口东侧，需封闭春阳路两条车行道7m+人行道4m，共计11m(保留东侧7m宽车行道)。为了保证足够的工作面及预留足够的施工过渡区，我方需占用86m长春阳路道路。施工工期为2023年5月6日—2023年5月31日。

在此期间，过往车辆和行人请遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥，减速慢行，经过该路段有条件的车辆请提前绕行。

青岛市公安局城阳分局
青岛市城阳区棘洪滩街道办事处
2023年5月7日